Вариант 1
1. Запиши числа в порядке возрастания. Допиши ёщё два числа.
14, 12, 18, 15, 17, 13,16

2.Вставь пропущенные цифры, чтобы записи были верными.
8=  …. +3            … + 5 =9
7= 4 +….            8 - …. = 6
5 = 3+ ….           … - 5 =  2

3.Реши задачу.
У Вовы 6 машинок, а у Димы – на 4 машинки меньше. Сколько машинок у Димы?

4. Сравни и поставь знаки <,   >,  =.
6 – 3….. 6              3 + 7 ….. 10    8 + 1 …. 8

5. Длина отрезка 5 см. Начерти отрезок, длина которого на 2 см больше.
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8=  …. +3            … + 5 =9
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Вариант 2
1. Запиши числа в порядке убывания. Допиши ёщё два числа.
14, 12, 18, 15, 17, 13,16

2.Вставь пропущенные цифры, чтобы записи были верными.
9 =  6 +…            … + 2 = 8
7= … + 2          9 - …. = 4
6 = 4 + ….           … - 2 =  3

3.Реши задачу.
Лена сделала 6 закладок, а Дима – на 4 закладки больше. Сколько закладок сделал Дима?

4. Сравни и поставь знаки <,   >,  =.
5 + 1….. 5              8 + 2 ….. 10    9 - 2 …. 9

5. Длина отрезка 5 см. Начерти отрезок, длина которого на 2 см меньше.
Вариант 2
1. Запиши числа в порядке убывания. Допиши ёщё два числа.
14, 12, 18, 15, 17, 13,16

2.Вставь пропущенные цифры, чтобы записи были верными.
9 =  6 +…            … + 2 = 8
7= … + 2          9 - …. = 4
6 = 4 + ….           … - 2 =  3

3.Реши задачу.
Лена сделала 6 закладок, а Дима – на 4 закладки больше. Сколько закладок сделал Дима?

4. Сравни и поставь знаки <,   >,  =.
5 + 1….. 5              8 + 2 ….. 10    9 - 2 …. 9

5. Длина отрезка 5 см. Начерти отрезок, длина которого на 2 см меньше.


